
A Szatelit Tenisz Klub látogatása Steinheimben 
 
 

A Szatelit Sportegyesület 2008. évben alakult a szigetszentmiklósi amatőr teniszjátékosok 
összefogásával. 
A Szatelitnek ma már több mint 40 tagja van és hagyományosan négy csapatot (egy női és 
három férfi) indít a Pest megyei teniszbajnokságban. A férfi első osztályú csapat idén minden 
bizonnyal bajnokként az Országos Bajnokságban való indulási jogot is megszerzi. 
A fejlődéssel egy időben fogalmazódott meg az igény, jó lenne nemzetközi mérkőzést 
játszani. Városunk testvérvárosi kapcsolatai alapján megtudtuk, hogy az észak – rajna – 
vesztfáliai Steinheimben három teniszegyesület is működik. 
 
A Szatelit tagjai így emlékeznek a szeptemberi útra. 
 
Felvéve a kapcsolatot a német várossal, az előkészítő levelezés során a Steinheimiek vállalták 
négy napos vendéglátásunkat. 
Saját költségünkre tizenöten utaztunk Düsseldorfban, innen a steinheimiek kocsival 
szállítottak városukba. 
Ez a város több elkülönült helységből áll. Az első benyomásunk az volt, hogy megérkeztünk a 
nyugalom szigetére. A házak, a kertek szépek, ápoltak, nincsenek kerítések, ez a vidéki német 
közbiztonságot jelzi. 
Szállásunk a tenisz partnereknél volt. Vendéglátóink gazdag programot állítottak össze igazi 
német alapossággal. 
 
Megérkezésünk napján este nagy eső volt, a teniszpályák víz alatt álltak és félve gondoltunk a 
közelgő mérkőzésre. A meleg fogadtatás azonban minden aggodalmat feledtetett, éjfél körül 
már mi tanítottuk a Steinheimi teniszezőket a Szatelit indulóra. 
 
Pénteken vonattal utaztunk a közeli egyetemi városba Paderbornba, ahol Német – Magyar 
Baráti Társaság működik. A Társaság elnöknője magyar, így idegenvezetése különösen 
tartalmas volt. 
Paderborn városát a II. világháború végén sajnos csaknem teljesen lebombázták, az újjáépítés 
azonban sikeres volt. Lakosainak száma mintegy 150 ezer fő. 
A város központi része a Dóm tér, a 13. században épült román és gótikus stílusú dómmal. 
Impozáns méretű kriptájában a város patrónusának, Szt. Liboriusznak a csontjai találhatók. 
A dóm egyik zárható termének akusztikája olyan kitűnő, hogy visszhang mellett tudtuk 
elénekelni a „tavaszi szél vizet áraszt…” népdalt. 
 
A város jellegzetessége a „háromnyulas ablak”. Három nyúl és három fül látható az ablak 
felett, mégis minden nyúlnak két füle van! 
Sok és gazdag élmény után visszatérve a szálláshelyünkre újra élvezhettük a német vasút 
tisztaságát és pontosságát. 
Steinheimben vendéglátóink büszkén mutatták vasúti állomásuk felújított épületét, amelyhez 
új szállodát és görög vendéglőt is építettek. 
 
 
 
 
 
 



 
Az időjárás kegyeibe fogadta csapatainkat délután már német – magyar vegyes párosok 
játszottak gyakorló mérkőzéseket. 
Szombaton felvirradt a nagy nap, az első Steinheim – Szigetszentmiklós nemzetközi tenisz 
mérkőzés napja. 
Az eredmény? Német vendéglátóink nemes ellenfelek voltak, de csapatunk ezen a napon 
jobbnak bizonyult. 
A játékot követően Michael Klahold Alpolgármester Úr köszöntötte a sportolókat, 
megajándékozta a Szatelit játékosait, majd a steinheimi teniszezők is pólóval kedveskedtek 
nekünk. 
Élőzenés vacsorával koronázták meg vendéglátóink a sikeres és élményekkel teli napot. 
Vasárnap közös reggeli után szomorúan búcsúztunk vendéglátóinktól. A düsseldorfi 
repülőtérre menő vonat indulásáig még volt idő a közeli Ottenhausenben egy biopiac 
megtekintésére. 
A fogadásunkkor hangzott el a steinheimiek részéről, hogy vendégeket vártak, de remélik, 
hogy barátként fognak búcsúzni tőlünk. 
Ez így volt! Kedves steinheimi teniszező barátaink! Várunk benneteket a jövő évben egy 
visszavágóra és városunk, környékünk megismertetésére. 
Ezúton köszönjük az utazás létrejöttében az Önkormányzat Ifjúsági, Sport és Társadalmi 
Kapcsolatok, valamint az Oktatási, Informatikai és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottságainak 
támogatását, illetve az előkészítő munkában köszönjük Szabó Ágnes nemzetközi referens 
segítségét.    
 


